
Referat af FB møde d. 20. marts 2023 

 

Til stede: Kasper Jepsen, Carina Kallan, Michael Nielsen, Mark Gammeljord, Lars Thomsen,. Inviteret af FB: 

Richard Mathiesen.  

 

Afbud: Nina Fremmelev, Mikkel Vejnø Risager, René Lundgaard 

 

1. Orientering fra formand og udvalg 

Fremtidens Idræt for Børn og Unge (FIBU) drives af DIF og specialforbundene giver sparring f.eks. 

anbefalinger til spydspidsforeninger. KFUM er dog nævnt specifikt i projektet ifm. Åbent Dagtilbud. 

 

Forbundets Venner var vært for et fælles møde med forbundet. Der er sket en lille tilvækst af unge 

medlemmer og forbundet fortsætter de fire årlige indsatser. FV ønsker et generationsskifte. 

 

Årsmøde i DIF hvor flere kandidater stiller op. KFUM er ikke medstillere af nye kandidater. 

 

Kursusudvalg står foran en udskiftning der tegner til at forløbe godt. Lasse har interesse i at 

fortsætte sit engagement i det nye Funcamp arbejde som en del af udvalget. Kursuslederfunktionen 

bliver delt mellem tre i år. 

 

Hellebjerg. Johanne Ellekjær og Magnus Østerby bliver nye medlemmer af repræsentantskabet 

 

ESY holder møde i Pristina d. 5.- 7.5. da Kosovo er ny partner i det kommende ERASMUS+ projekt. I 

dette projekt bliver Hellebjerg vært for det første seminar i juli 2023 og Siderno i april 2024. 

 

Trelandeturnering i håndbold ml. DK Sverige og Tyskland, bliver afholdt med Gødvad IF som vært i 

sept. 2023. Der kommer et pige- og et drengehold fra hvert land. 

 

HU arbejder med tilrettelæggelsen af værtskabet for håndbold senior FM ud i fremtiden. FB støtter 

udvalgets overvejelser om en langsigtet aftale med den klub de udvælger. 

 

Der er møde med IT udvikleren i den nærmeste fremtid hvor vi vil få styr på de fremadrettede 

aftaler. Lars medvirker. 

 

 

2. Orientering fra kontoret 

Maja holder orlov i april måned. Ung medhjælper er ansat på kontoret. 

House of Concrete i Ålborg og Randers VK er optaget som medlem af forbundet. 

Strategiopfølgning med DIF er planlagt til d. 18.4.  

Spor 1 - har afsluttet udvikling af spørgeskema med IDAN. Der er også udviklet en undersøgelse til 

de 10 -15 årige, så vi hører de unges stemme og får flere respondenter.  

Spor 2 - laver en SoMe kampagne fra september. Vi samarbejder i øvrigt med de fem stærke 

foreninger (i spor 1) om flere ungeindsatser.  

Spor 3 - Vi arbejder på at få Billund og Ikast-Brande med fra 2024 og tager direkte kontakt til alle 

medlemmer af kommunernes børneudvalg.  



Håndbold FM arrangeres af Middelfart HK d. 1. – 2. april og der er fyldt op med 58 hold. 

Ambassadørkorpset medvirket og HU kommer også forbi. Middelfart har værtskabet i tre år. 

Volleyball FM Kids- og teenvolleyball d. 1.-2. april Arrangeres Randers VK. Vi støtter 10 ukrainske 

børn samt 3 socialt udsatte børn med en tildeling på 4.550 kr. fra vores pulje i region midt.  

Gymnastikopvisning var d. 2.3. på Blidstrup Efterskole med syv deltagende efterskoler. Maiken 

medvirkede og vi havde nogle af eleverne til at skrive til vores facebook og instagram.  

Badminton FM blev aflyst. Vi laver et eftermiddags-/aften stævne for efterskoler som det nye FM 

KFUM er ikke til stede på TikTok pga. sikkerhedsrisikoen og ikke mindst af etiske årsager. 

Kasper bemærker det positive i at vi kan tiltrække en medlemsforening med en ung profil og med erfaring 

som forening der kører et professionelt setup i en foreningsmodel. 

 

 

3. Repræsentantskabsmøde 

Gennemgang af de enkelte punkter, og der er ingen løse ender.  

 

Kasper følger op på bestyrelses-situationen, der også behandles på næste bestyrelsesmøde. I den 

nærmeste fremtid er fokus på at få etableret en bestyrelse, der kan blive en stærk enhed i en 

sammenhængende periode. Der skal være en stadig tæt forbindelse til foreningsmiljøet.  

 

 

 

4. Eventuelt 

Karina tilmelder sig DIFs bestyrelsesuddannelse 

 

 

 

Referent: Richard 

Kasper Jepsen Carina Kallan Mikkel Vejnø Risager 

Lars Thomsen Michael Nielsen Mark Gammeljord 

Nina Fremmelev   

 


